Teren

Po3paxyHok Ta Mia6ip — banaHcyBanbHOro KjanaHa

BuxigHi gaHi

7.00 m3/ropn PospaxyHkoBa BuTpaTa BOAM

90 °C MakcuMmanbHa TemnepaTtypa BOAM B Micui

BCTAHOBNEHHA

6.00 6ap Tuck nepea 6anaHcyBanbHUM KlanaHoOM

0.30 6ap [onycTuMmi BTpaTn TUCKY Ha 6anaHcyBanbHOMY

KnanaHi

Pe3ysibTaT po3paxyHKy

[7.00 m3/roa] / [0.30 6ap]~0.5 = 12.78 [M3/roa]

0.00000005 * [90 °C]~3.658 = 0.70 [6ap]
0.2%(6.00+1-0.70) = 1.26 [6ap]

0.6*(6.00+1-0.70) = 3.78 [6ap]

0.30 [6ap] <= 1.26 [6ap]

([G 7.00 M3/roa] / [Kvs 18,0 m3/roa] )2 = 0.15 [6ap]

[7.00 m3/roa] / {3600 *3.14 *([DN32] *0.001)~2 *0.25} =
= 2.4 [m/c]

MoTpibHe 3HaueHHs Kv

ABCONMIOTHUI TUCK HacMYeHHs napiB BoAW npu TemnepaTtypi 90°C
HuxHs Mexa 6e3kaBiTauiiHOl BTpaTu TUCKY Ha KnanaHi

BepxHsi Mexa 6e3kaBiTauiiHOT BTpaTW TUCKY Ha KnanaHi
KaBiTauii Ha knanaHi He 6yae

MapiHHA TUCKY Ha MOBHICTIO BiAKpUTOMY knanaHi 3 Kvs=18,0 [M3/roa]
npu npotoui 7.00 [M3/roa]

LLIBnaKicTb MOTOKY y Mexax HopMmoBaHoi V < 3.0[m/c]

Pe3ynbraTt nig6opy : KnanaH 6anaHcyBasibHMA

Danfoss : MSV-BD
Denmark

DN 32 [mM] HoMiHanbHWi aAiameTp knanaHy

Kvs 18,0 [M3/roa] lMponyckHa 38aTHICTb

PN 20 [6ap] HoMiHanbHW TUCK
nepen6ayeHo BnokyBaHHS HanawTyBaHHS
nepepbayeHi Hineni BuMiptoBaHHs TUCKY
nepen6aueHni [peHaxkHni npucTpin

pi3b6a BHyTpiWwHA /
atE8"  1200¢

71 %

Twvn NpuUeaHaHHS

JonycTumuii gianasoH TemnepaTyp TenJoHOoCIsA

BifCOTOK BiAKPUTTS 3aTBOPY K/ianaHy npu sKomy

Kv=12.78 [M3/roa], a BTpaTh TUCKY Ha KnanaHi cknaayTb
0.30 [6ap] Nnpu NpPOXOAXXEHHI pO3paxyHKOBOI BUTpaTH

7.00 [M3/roa]



